Zápis č. 2 /2010 ze schůze VV ČBaS dne 20. 4. 2010
Místo konání: Praha - Strahov

Přítomni: Musil, Škácha, Plánička, Nováková, Kotyza, Vorel, Procházková, Jurka, Scheiner, Pavelka, Kolář, 
Omluveni: Frýda, Dostál, Tomek
Hosté: Josef Rubáš, Josef Frühauf
Program:

1) Zahájení
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV

3) Vystoupení hostů

4) Zprávy z jednotlivých komisí

5) Zprávy z jednotlivých oblastí

6) Různé

7) Závěr
1) Zahájení

Předseda Ing. Zdeněk Musil přivítal všechny členy na schůzi VV a poděkoval K. Kotyzovi, že zastoupil J. Koláře při předávání cen na MČR U13 v Benátkách nad Jizerou. J. Kolář se z důvodů pracovních povinností nemohl MČR U13 zúčastnit.
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV
TMK

ME jednotlivců Manchester, 14. -18. 4. 2010  -oprava zápisu

 Na návrh TMK byl schválen příspěvek pro vybrané hráče na ME a to ve výši 12tis. Kč + 

3tis. Kč za každý další den v soutěži (nikoli za každé vyhrané kolo, jak bylo špatně uvedeno 

v minulém zápise z VV).

Školení trenérů

Školení trenérů II. třídy proběhne buď v termínu 12. -18.6.2010 a nebo v termínu 

19. -23. 6. 2010. Vybraný termín bude potvrzen nejpozději do 5. 5. 2010, kdy budou vydány i propozice.

Zodpovídá: TMK
Smlouvy s hráči

Smlouva na měsíční příspěvek 2000,-Kč bude prodloužena do 31.8.2010 s hráči – Koukal Petr, Vondra Jan, Kopřiva Tomáš, Bitman Jakub a Florián Pavel.

Zodpovídá: sekretariát

Výběrová řízení

MMJ 2010 – Smlouva ještě není zcela uzavřena. S pořadatelem MMJ bylo jednáno ve 

smyslu získat případnou dotaci od Nadace sportující mládeže, avšak pořadatel TJ Orlová 

Lutyně nesouhlasil s podmínkou, že by mu byla poskytnuta jen část z této dotace a část 

by zůstalo ČBaS pro podporu případných juniorských turnajů či soustředění. ČBaS tedy podá 

žádost o případnou dotaci bez pomoci pořadatele a obdržená dotace zůstane v příjmech ČBaS.

Zodpovídá: sekretariát

MMČR 2010

 Ing. Musil informoval členy VV o schůzce s M. Bencovou, a to v hale, která byla uvedena jako možné místo pořádání MMČR 2010. Na místě zjistil, že světla jsou opravdu velmi nevyhovující a technicky nelze tento problém nijak odstranit. Proto se M. Bencová rozhodla odstoupit z výběrového řízení na pořadatele MMČR 2010 s tím, že se pokusí nalézt vhodnější halu a případně zažádat o pořadatelství MMČR 2011. 

Per rolam emailem byl členy VV ČBaS odsouhlasen pořadatel MMČR 2010 oddíl TJ Sokol Veselý Brno Jehnice. MMČR 2010 proběhne v novém pavilonu Brněnského výstaviště, a to v období 30.9. -3. 10. 2010.

S pořadatelem bude co nejdříve podepsána Smlouva.

Zodpovídá: EK a sekretariát
Žádost Martin Ludík

Rodina Ludíkova byla informována o postupu při zaregistrování hráče Martina Ludíka do ČBaS, avšak zatím se rodina Ludíkova nijak nevyjádřila.

ME Veteránů 2012

Komise sestavená s Ing. Ivana Škáchy a STK informovala VV, že BE doposud nevydala tzv. Bidding dokument k ME veteránů, který byl měl obsahovat všechny podmínky, které musí případný pořadatel splnit. Komise tedy zatím nemohla s oddílem TU Slavia Liberec o této akci jednat. Jednání budou probíhat až po vydání Bidding dokumentu.
2) Vystoupení hostů

                     J. Rubáš – webové stránky ČBaS

Tento bod programu byl zařazen na žádost K. Kotyzy a vztahoval se zejména k prezentaci juniorského badmintonu. 
V obsáhlé diskusi byla projednána různá doporučení pro vyváženost stránek, které by správa stránek měla zohlednit. K technickému fungování se vyjádřil i přizvaný správce stránek 

Odpovědnost za webové stránky je rozdělena následovně – Filip Stádník má na starosti vše, co je v levém sloupci (umístění plakátů, videa, propozic, apod.), pravém sloupci a vkládání obsahu do sekcí v „horních lištách“ (tj. i informací pro rozhodčí apod.). J . Rubáš má na starosti především prostřední sloupec, tedy tvorbu a vkládání článků a fotografií. 

V rámci větší flexibility je navrženo převzít některé kompetence místo Filipa (například citované vkládání plakátů, informací pro rozhodčí, zápisů z VV apod.). Stránky jsou průběžně vylepšovány, toto patří na seznam připravovaných změn.

J. Frühauf

= osoba, která působila jako pořadatel MČR 2008 a 2010 v Praze, spoluzakladatel společnosti První badmintonová o.s., která se snaží finančně podporovat talentované hráče.

J. Frühauf představil členům VV projekt na získávání větších finančních zdrojů pro badminton – ať už na úrovni lepšího zabezpečení reprezentace, tak i práce oblastních svazů.

Základem je sestavení nové Marketingové komise, která by úzce spolupracovala s EK, sekretariátem a ČBOS. Vzhledem k závažnosti témat a nedostatečnosti konkrétních informací VV ČBaS odsouhlasil, aby byla uspořádána mimořádná schůze VV, na které bude projekt detailně projednán. J. Fruehauf přislíbil s předstihem zaslat detailnější informace. 
4) Zprávy z jednotlivých komisí
EK

Čerpání rozpočtu ČBaS a ČBOS k 31. 3. 2010
Ing. Plánička informoval VV o čerpání rozpočtu ČBaS a ČBOS k 31.3 2010. Aktuálně informoval členy VV a potvrzených zdrojích od ĆSTV (zdroje od Ministerstva financí, Sazky,..), o kterých byl informován  těsně před schůzí VV. Tyto zdroje budou doplněny do rozpočtové tabulky a následně bude tabulka rozeslána všem členům VV ČBaS.
Zodpovídá: EK a sekretariát

Speciální projekt ČOV

L. Vorel informoval členy VV o potvrzené dotaci od ČOV a to ve výši 170 tis. Kč – dotace byla získána na základě předložených žádostí na tzv. „speciální projekty“, a to žádost o příspěvek na vyšetření na FTVS a žádost o pokračování projektu přípravy pro Kristínu Ludíkovou.

Návrh: vyšetření FTVS – ponechat částku 20 tis. Kč, podpora přípravy hráčky Kristíny Ludíkové ve výši 150 tis. Kč a to s tím, že do tohoto příspěvku budou hráčce započítány náklady spojené s ME  a MS jednotlivců a hráčka nebude mít nárok na měsíční příspěvek ani nárok na případné Bonusy.

 Zároveň bude hráči Petru Koukalovi garantována částka ve výši 100tis. Kč pro kalendářní rok 2010 s tím že pokud  hráč v rámci Bonusů získá nárok na  částku vyšší, bude mu tato částka vyplacena i nad garantovaných Kč 100 tis..

· návrh odsouhlasen členy VV

Výše jmenovaní hráči budou o této skutečnosti informováni a s hráčkou Ludíkovou bude podepsána příslušná Smlouva.

Zodpovídá: EK a sekretariát
TMK

Juniorská reprezentace


Kvalifikační turnaj na Olympiádu mládeže, Dánsko


Kvalifikačního turnaje pro Olympiádu mládeže 2010 (YOG), který se uskutečnil ve dnech
 19. -21. 3. 2010 ve Svenborgu, Dánsko, se zúčastnili hráči Havlová Lucie dvouhra, Šelong Vojtěch 
dvouhra.. Bohužel ani jednomu ze jmenovaných se nepodařilo kvalifikovat na YOG– Lucii Havlové 
postup unikl jen o vlásek. .
MSJ Mexiko 2010

· z důvodů zrušeného letu do Mexika se juniorská reprezentace MSJ nezúčastnila 

Seniorská reprezentace


ME družstev můžu a žen, Polsko

Ve dnech 16. -21. 2. 2010 proběhlo ME družstev mužů a žen ve Varšavě. Obě družstva dosáhla vynikajícího výsledku a umístilo se na shodném 7.místě. Toto umístění je velmi významné pro získání dotací na reprezentaci pro následující období.

ME Manchester, 14. -18. 4. 2010

Ve dnech 14.4. -18. 4. se uskutečnilo ME jednotlivců v Anglii. 


ME se kromě hráčů zúčastnili na vlastní náklady i  Z. Musil a L. Vorel a oba shodně hodnotí 

vystoupení našich hráčů – Petr Koukal zahrál vynikající západ proti 2. nasazenému, jak již bylo 

prezentováno na webu ČBaS. Jan Vondra využil příznivého losu a dosáhl výborného umístění. 

Kristína Ludíková doplatila pravděpodobně na malou účast na turnajích a s dánskou hráčkou 

se jí zápas vůbec nevydařil. Deblové dvojice bratři Kopřivové a Křížková/Bášová si z ME jistě 

odnesly cenné zkušenosti a motivaci do dalších tréninků.

STK

Rozpis soutěží 2010/2011
Předseda STK vypracoval ve spolupráci s KR změny Rozpisu soutěží pro nadcházející sezónu. VV tyto změny odsouhlasil – změny budou zapracovány do Rozpisu soutěží a všechny oddíly budou o těchto změnách informovány.
Zodpovídá: STK

Startovné MČR družstev žáků a dorostu

K. Kotyza předložil VV návrh, aby byla upravena výše startovného při MČR družstev a dorostu.

VV odsouhlasil startovné ve výši 1200,-Kč za družstvo. Tato změna bude zapracována do Rozpisu soutěží pro nadcházející sezónu.
Zodpovídá: STK
5) RŮZNÉ

Akademické MS, Shenzhen Čína
H. Procházková informovala VV o nominaci na AMS – po odmítnutí hráčky K. Ludíkové byl osloven hráč T. Kopřiva, který projevil zájem reprezentovat. Po podání informace jaké by byly náklady pro jeho bratra Ondřeje projevili bratři Kopřivové zájem i o reprezentaci ve čtyřhře mužů. 
Nakonec však hráči podali informaci, že se AMS nezúčastní a dají přednost jiným mezinárodním turnajům. Na AMS v Číně nás tedy nebude reprezentovat žádný hráč.  
Program tournament software

L. Vorel navrhl, aby nová licence pro program tournament software byla zakoupena již nyní a použita nejen při MMČR a MMJ ČR, ale i při jednotlivých MČR či jiných turnajích pořádaných ČBaS. VV tento návrh odsouhlasil, licence bude zakoupena již nyní a poskytnuta případným organizátorům našich turnajů.

Zodpovídá: sekretariát

VH ČSTV

Ing. Plánička informoval o VH ČSTV, která proběhla 17. 4. v Nymburce. Předsedou ČSTV byl zvolen p. Kořán, jakož i nové složení VV ČSTV. Materiály z VH ČSTV jsou všem členům VV k nahlédnutí na sekretariátu ČBaS.

Společnost Victor

Z. Musil informoval o jednání se společností Victor, která projevila zájem o spolupráci s ČBaS. Jednání proběhlo při finále Play Off v Brně. Z. Musil informoval zástupce firmy Victor o trvající Smlouvě s firmou Yonex a o vypsání nové soutěže na gen. sponzora. Nová soutěž bude vypsána pravděpodobně v závěru roku 2010.
MČR 2010 

VV ČBaS poděkoval pořadateli MČR 2010 společnosti První badmintonová a oddílu Sokol Radotín Meteor Praha za skvělé uspořádání MČR 2010 i slavnostního večera!
Příští jednání VV ČBaS bude dne 20. 5. 2010
 Termín Sněmu -  19.6.2010 Aula Strahov
Zapsala: Mgr. Procházková, 25. 4. 2010

