Zápis č. 4/2017 ze schůze VV a Správní rady ČBaS dne 12. 9. 2017
Místo konání: Praha-Strahov

Přítomni: Procházková, Pavelka, Musilová, Osička, Krejčová, Dostál, Drašnar, Loskotová, Votava, Mikulka, Knopp
Hosté: Rubáš, Reichmann, Kolář
Omluveni: Port Jan, Martinec Petr (zástupce Lucie Krejčová), Radek Liebel (zástupce Radek Votava)
Program:
1) Kontrola zápisu z minulého zasedání VV ČBaS

2) Zprávy z jednotlivých komisí

3) Různé 
1) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV

17. 6. byl projednán podnět legislativní rady k vyloučení Petra Martince z ČBaS – zápis z tohoto jednání byl následně umístěn na webové stránky ČBaS. Na základě reakce Petra Martince a jeho právního zástupce, kteří nebyli spokojeni se shrnutím obsahu podnětu, bylo k tomuto zápisu přidáno úplné původní vyjádření Petra Martince k podnětu vyloučení. Vše je tedy umístěno v sekci zápisy z VV ČBaS. 
J. Kolář – upozornil na chybné označení hlavní x vrchní rozhodčí a vyzval k opravě.
2) Zprávy z jednotlivých komisí

a) TMK
M. Osička přivítal na jednání Pavla Floriána, který bude od 1. 10. 2017 zaměstnán v ČBaS – jeho hlavní pracovní náplň bude především v sekci TMK- rozvojové programy, komunikace s oblastmi a oddíly,  pomoc s grantovou politikou.
P. Florián stručně seznámil členy VV a SR se svojí ideou – pomoc TMK v projektu NSC, zlepšení komunikace svaz-oblast-kluby, junioři - přidání kategorie U11.

Shrnutí práce TMK od předsedy J. Rubáše

Hodnocení uplynulého období (od 25. 4. 2017)

· Členka TMK Markéta Osičková byla zvolena jako externí člen do dvou komisí Badminton Europe: Sport for All a Women in Badminton;
· Přehled nejvýznamnějších výsledků: 9. místo na Mistrovství Evropy páru Švábíková – Tomalová (podpora dospělým reprezentantům na akci ve výši 150.000,- Kč), juniorští reprezentanti vybojovali medaile na okruhu BE (Švábíková, Louda), úspěch českých hráčů na Future Series v Karviné (výhra Milan Ludík, Bitman – Bášová), Král – Beran vítězství na Valamar Junior ve čtyřhře, účast čtyř hráčů na mistrovství světa (podpora dospělým reprezentantům na akci ve výši 100.000,- Kč); 

· Letní příprava reprezentantů a plán do budoucna - kemp se Scottem Evansem; týdenní kemp na konci srpna s třiceti účastníky (Talent Team a výběr U17); plán – spojení přípravy nejlepších reprezentantů s Talent Týmem (motivace pro mladé hráče)

Národní badmintonové centrum 

· dotažení jednání Nymburk + Praha (70 % oslovených dotčených osob preferovalo Prahu);

· Praha: Osloveny dvě nejvhodnější centra (HAMR a JEREMI), oceňujeme vstřícnost provozovatelů, snahu o spolupráci, pro centrum na denní bázi chybí zejména ubytování v areálu či v jeho blízkosti (nadále rozvíjíme spolupráci); nejvýhodnější stále vychází Nymburk, v Praze chybí ubytovací a regenerační kapacity

· podzimní kempy národních výběrů proběhnou v Nymburce, jsou plně zajištěny a připraveny, na rok 2018 sestavujeme kalendář akcí přípravy reprezentantů a nadále hledáme vhodného provozovatele NBC (příprava na dlouhodobé pobyty a další zkvalitnění centra);

· význam NBC (tréninky hráčů, setkávání trenérů, motivační faktor apod.) – nejen pro hráče, ale v plánech je i setkání trenérů – vzdělávání trenérů pro mládež za účasti trenérů ze zahraničí

Trenéři a metodika

· připravena dvě školení trenérů na podzim, poptávka ze severní Moravy – TMK se bude snažit zajistit

· připraveno školení Coach Leven One a školení pro Sokol
· pozvání trenérů na kempy do NBC, 

· podpora trenérům v rámci reprezentace, podpora vzdělávání trenérů, aktivní hledání trenérů (hledání mezi nedávno aktivními/aktivními hráči)

· metodika: Příprava „10 zlatých pravidel“, pravidelné metodické vstupy (články, příprava kempů), dokončuje se překlad Coach Level Two atd.

· příprava nákupu softwarové licence (využití pro trenérskou práci na úrovni reprezentace a klubů) – vyhodnocení tréninků, příprava tréninku, využití předtočených videí zdarma (cca 6.000 videí). Cíl je vzdělávat jak trenéry, tak i hráče.

· Upozornění pro oblasti – velká část trenérů má prošlé licence – pro obnovení kontaktujte M. Osičkovou.

Změny v komisi TMK 

· v červnu zvolení předsedy TMK na VH (následné červencové jednání)

· od 1. 7. nová pozice koordinátora TMK - nyní Tomasz Mendrek, 

· od 1. 10. nový člen komise Pavel Florián 
· TMK od 1. 10. 2018 nadále tříčlenná (Rubáš, Mendrek, Florián).

· Příprava interních pravidel náhrad v rámci TMK (odměny trenérů, cestovné, stravné/kapesné),

Juniorská reprezentace

· zajištění akce MSJ (nominace dva měsíce předem, letenky, ubytování; požádáno o příspěvek BWF – Travel grant); 

· preference: získávání zkušeností, příprava na MEJ U17 / MEJU19, podpora k získání bodů ke kvalifikaci na YOG 2018

· Příprava týmu na MEJ U18/YOG/MSJ (rozpočet, turnaje, zajištění trenérů); oslabení týmu - Cristian Savin na vlastní žádost start za Moldávii (přeregistrace v rámci BWF)

· Příprava týmu na MEJU17 – mezi osmi nasazenými v soutěži družstev, soupeři – Bulharsko, Nizozemsko, Kypr
Talent Team

· na podzim pět kempů + listopadový výjezd Nations to Nations (Pécs)

· dva cíle: a) rozvoj badmintonových a pohybových dovedností b) příprava na MEJ U15 v Kazani
b) Legislativní rada 
LR přednesla podrobné vysvětlení k problematice startu zahraničních hráčů v soutěžích ČBaS, a to v návaznosti na dosud provedené právní rozbory a LR předložený návrh řešení úpravy rozpisu soutěží dospělých na letošní sezónu.

Po podrobné diskuzi bylo rozhodnuto, že na základě předloženého návrhu LR, který obsahuje vždy dvě alternativy k soutěži jednotlivců a soutěži družstev, VV prostřednictvím hlasování per rolam rozhodne o případné úpravě rozpisu soutěží nejpozději do 18. 9. 2017.
c) STK 

Publikován Rozpis soutěží pro rok 2017_2018 – pro lepší přehlednost rozdělen Rozpis soutěží na rozpis družstev a na rozpis soutěží jednotlivců.
Pro soutěže družstev jsou všechna družstva přihlášena. Do 30. 9. musí družstva zaslat na STK příslušné soupisky.
Junioři – začínají chodit přihlášky na MČR družstev dorostu, termín do 30. 9. 2017. 

Hostování – STK upozorňuje, aby oddíly nezapomínaly uvádět, v jaké soutěži bude hráč startovat.
Soutěže jednotlivců – STK žádá o včasné zasílání výsledků – tedy do středy daného týdne, včetně kontroly licencí
Novinka v RS dospělých jednotlivců 2017-18 - v případě startu na GP jednotlivců hráče, který nemá české občanství a nemá sezónní  licenci, je povinností  pořadatele vybrat za jmenovaného hráče 100,-Kč na startovném navíc a poslat na účet ČBaS.
S STK komunikovat jen na adrese stk@czechbadminton.cz
Dotaz J. Koláře – jak dopadlo VŘ na míče –do VŘ na dodavatele míčů pro ČBaS se přihlásili 3 zájemci, dva zaslali své nabídky v termínu – Ivo Koranda a firma MBG, jeden zaslal nabídku po termínu – firma Victor Sport s.r.o. Ze dvou nabídek VV ČBaS odhlasoval v poměru 3 pro, dva se zdrželi jako dodavatele míčů pro sezónu 2017-2018 firmu MBG a míče FZ Forza VIP.
Rozpis soutěží mládeže – pro rok 2018 bude systém soutěží stejný, ale je v plánu změnit postupový systém mládeže pro rok 2019

J. Kolář informoval o dvou stížnostech na „nemorální výši startovného“ na turnajích GP A, B mládeže (250 – 300 Kč/disciplínu). Výše startovného je ponechána na pořadateli.
d) KR 
· Zajištění všech vrchních rozhodčích na MČR

· víkendu proběhlo školení rozhodčích III. třídy ve Štěrboholech
· Při MČR v Liberci proběhne další školení

· MČR dospělých – do VŘ se nikdo nepřihlásil, MČR bude pořádat ČBaS 
· MMČR Brno – rozhodčí zajištěni

· koordinátorka lajnových rozhodčích – Veronika Kyzlíková, 12 mezinárodních rozhodčích při MEJ U17. Zájem byl i od Brna – 4 zástupci.

· 2 rozhodčí úspěšně absolvovali BE kurz – při ME U17 budou dělat příslušné zkoušky, dva další rozhodčí byli akceptováni do Kazaně na zkoušky – akreditace BE, umpiry

· komunikace s majitelem softwaru tournament planner – můžeme mít pouze jednu licenci pro všechny naše soutěže jednotlivců pokud bude pořadatelem svaz. J. Kolář tedy navrhl, aby ČBaS zakoupilo každé oblast jednu licenci tournament planner a každoroční up-date bude již na náklade ch oblastí. Návrh byl jednomyslně schválen.
e) EK
Rozpočet ČBaS 2017
H. Musilová informovala o konečné schválené dotaci na Program V. Vzhledem k tomu, že se podařilo v rámci Programu V získat podstatně více fin. prostředků než se předpokládalo, předložila EK a předseda ČBaS členům VV a SR možné varianty rozdělení přebytku v rámci schváleného rozpočtu ČBaS 
VV a SR ČBaS schválily následující rozdělení přebytku v rámci rozpočtu ČBaS :

· Mimořádná podpora všem oddílům s registrovanými hráči – na základě počtu členů s platnou licencí do 18ti let (ročníky narození 1999 a mladší) k 30. 6. 2017 bude každému oddílu dána materiální podpora – jedna tuba míčů/registrovaného člena do 18ti let. Minimální počet registrovaných členů do 18ti let je 5.
· Navýšení příspěvku oblastem na činnost o 30tis. Kč – tedy na celkových 84.000 Kč/oblast

Rozpočet ČBaS pro rok 2018

· zatím nejsou ze strany MŠMT žádné informace, kdy budou vypsány dotační programy na rok 2018

· H. Musilová vyzvala všechny předsedy komisí, aby zaslaly návrhy svých rozpočtů nejpozději do konce října 2017

· M. Osička vyzval všechny předsedy oblastí, aby do konce října zaslaly reálné rozpočty k zajištění chodu svých oblastí
f) MK

MEJ U17 Praha

· zajištěn organizační tým
· dořešujeme všechny části výstavby – kurty, tribuny, světla, ozvučení,..
· přenos – přímý přenos finále družstev, po celou dobu turnaje zajištěny streamy ze všech kurtů

· doprovodný turnaj – výzva oblastem – spolupodílet se na doprovodném programu, který bude probíhat ve vedlejší hale. V případě zájmu kontaktujte M. Osičkovou. I z této druhé haly bude vysílán stream.
MSJ 2019 

Podána kandidatura na organizování MSJ v roce 2019, finální rozhodnutí proběhne v průběhu listopadu při BWF jednání na Jamajce. Termín konání MSJ – listopad 2019. Přislíbena velká podpora ČOV, Czech Tourismu a hl. m. Prahy.
Dotaz M. Osička – zda někdo z členů VV ČBaS či SR nesouhlasí s kandidaturou na pořadatelství MSJ U19?  - nikdo z členů VV a SR nevyjádřil žádné výhrady.
Grantová a dotační podpora 

 J. Mikulka informoval o spuštění grantových projektů Czech tourismu pro rok 2018. Informace lze nalézt na stránkách czechtourismu – lze zařadit všechny mezinárodní turnaje. Termín podání je do 11. 10. 2017. Mohou využít pořadatelé MMČR Brno, MMJ U17 ČR, MMJ ČR, MMČR Karviná. Dotační programy krajů a měst – termíny podání cca do konce října 2017.
Webové stránky 

Analýza webových stránek dokončena, poděkování Filipovi Stádníkovi s Luborem Popelkou. Informace budou členům VV a SR zaslány nejpozději do 15. 10. 2017.
Extraliga
Hlavního partnera pro Extraligu se nepodařilo získat. V současné době probíhají jednání probíhají jednání s ČT a Nova Sport o případném přenosu.
MČR – pořadatelem v roce 2018 bude ČBaS
ČNB – M. Osička informoval o oslovení za účelem organizace Evropského badmintového turnaje České národní banky. ČBaS bylo osloveno na základě doporučení ze strany ČOV. 
g) Oblasti

ZČ – T. Knopp informoval o akci Sportmánie – 60 tis. návštěvníků. 
Strategie města – město bude podporovat sport formou akademie – vyberou cca 10 sportů, které budou podporovat. 

JČ – poděkování ZČ oblasti za spolupráci v roce 2017 – spojení družstva dospělých a dalších aktivitách. MMJ U17 – R. Votava pozval všechny na blížící se akci. Dva kurty budou po celou dobu streamovány. Poděkování J. Kolářovi jako hlavnímu rozhodčímu a MK za propagaci. Účast 14 zemí, 130 účastníků
JM – pozvánka na MMČR v Brně
Zapsala Hana Procházková, 12. 9. 2017
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