Zápis č. 3 /2010 z mimořádné schůze VV ČBaS dne 20. 5. 2010
Místo konání: Praha – Hotel Imperial, Praha 8
Přítomni: Musil, Škácha, Plánička, Nováková, Kotyza, Vorel, Procházková, Jurka, Scheiner, Pavelka, Dostál, Tomek 
Omluveni: Frýda, Kolář
Hosté: Josef Frühauf, Michal Kraus
Program:

1) Zahájení
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV

3) Vystoupení hostů

4) Zprávy z jednotlivých komisí

5) Různé

6) Závěr
1) Zahájení

Předseda Ing. Zdeněk Musil přivítal všechny členy na mimořádné schůzi VV a přivítal přítomné hosty, p. J. Frühaufa a M. Krause. 
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV
STK
Startovné MČR družstev žáků a dorostu

· Oprava: v minulém zápisu bylo chybně uvedeno, že VV schválil startovné ve výši 1200,-Kč za družstvo, startovné ve výši 1 200,-Kč za družstvo bylo však zatím pouze navrženo, nikoli schváleno.
3) Vystoupení hostů

M. Kraus a J. Frühauf 
Ing. Musil krátce připomněl diskusi projektu představeného na minulém jednání VV panem Frühaufem a předal slovo panu Krausovi.

Michal Kraus ( předseda představenstva společnosti RFK invest a spolupracovník p. J. Frühaufa v 1. badmintonové)  po představení své osoby prezentoval členům VV svoji představu jakým způsobem by chtěl napomoci Českému badmintonovému svazu získat další finanční prostředky pro činnost jak reprezentace, tak oblastí. Zároveň požádal VV o možnost, zda by mohl být zástupcem badmintonového svazu v ČOV. 

Po cca 2 hodinové diskuzi, ve které pan Kraus odpovídal na řadu dotazů členů VV, předseda ČBaS poděkoval hostům, kteří následně jednání VV opustili, a došlo na hlasování. Před vlastním hlasováním oznámil K. Plánička (EK), že rezignuje na funkci předsedy EK v případě zvolení M. Krause zástupcem ČBaS v ČOV. A naopak L. Vorel (TMK) oznámil, že rezignuje na funkci předsedy TMK, nebude-li M. Kraus do ČOV zvolen. Následné hlasování přineslo tento výsledek: poměrem hlasů 8:4, 1 se zdržel hlasování členové VV odsouhlasili M. Krause jako nového zástupce ČBaS v ČOV. 
Dalším bodem byla informace o rezignaci pana Dostála na funkci předsedy MK, kterou zaslal písemně předem předsedovi svazu.
V předešlém bodě jednání představil J..Frühauf členům VV navrhované složení nové Marketingové komise – předseda. J. Frühauf, členové – Miroslava Vašková, Hana Procházková, Karel Frühauf.
VV schválil kooptování J. Frühaufa za člena VV a předsedy Marketingové komise.
4) Zprávy z jednotlivých komisí
EK

Čerpání rozpočtu ČBaS a ČBOS k 317.53. 2010
Ing. Plánička informoval VV o čerpání rozpočtu ČBaS a ČBOS k 17.5 2010. Vzhledem k tomu, že na příjmové straně svaz obdržel cca 50 % svých ročních plánovaných příjmů a naopak ve výdajích vydal cca 25 % plánovaných výdajů, je současný stav hotovosti pozitivní. Na tomto výsledku se podílí i nerealizovaná cesta na MSJ do Mexika (vzhledem k činnosti islandské sopky došlo ke kolapsu letecké dopravy).
TMK

Juniorská reprezentace


MMJ, Jakarta
L. Vorel informoval členy VV, že byl dne 16.5.2010 kontaktován M. Hnilicou s možností vyslat dva naše hráče na Tangkas Altamart Junior Challenger Open 2010 do Jakarty. Organizátor by zaplatil veškeré výdaje pro dva naše hráče. Vzhledem k rychlému rozhodnutí (přihlášky byly do 20.5.2010) se bohužel nepodařilo sehnat případné zájemce , včetně doprovodu. Nakonec tedy tuto nabídku nevyužijeme a naši hráči se turnaje nezúčastní. 
MK

 V.Dostál informoval VV, že ač rezignoval na post předsedy MK, stále je ještě jednatelem ČBOS. Jedatelství bude vyřešeno do konce roku 2010.

STK

Rozpis soutěží 2010/2011
Předseda STK předložil ke schválení VV změny v Rozpisu soutěží pro nadcházející sezónu – vhledem k časové tísni budou změny dopracovány a zaslány všem členům VV k diskuzi e-mailem. Případné změny budou schváleny před Sněmem. 
Zodpovídá: STK
5) RŮZNÉ
Program tournament software

Licence pro program tournament software byla zakoupena. Její využití pro turnaje  kategorie „A“ či nižší je odložena na další sezónu. Musí být dořešeno jakým způsobem bude možno výsledky vydané tímto programu zapracovat do programu na žebříčky.
Zodpovídá: Ivan Škácha
 Termín Sněmu -  19.6.2010 Aula Strahov
Zapsala: Mgr. Procházková, 25. 5. 2010

