Z  á  p  i  s

z Valné hromady Českého badmintonového svazu

konané 17. června 2017
-------------------------------------------------------------------------


Valná hromada ČBaS se konala v sobotu 17. června 2017 od 10 h v budově ČUS  na Strahově. Na webových stránkách ČBaS byl předem zveřejněn program  v tomto znění:
1) Volba orgánů VH (předsedy VH, pracovního předsednictva, komisí)
2) Projednání a schválení zprávy předsedy ČBaS za uplynulé období
3) Projednání a schválení zprávy o hospodaření a stavu majetku ČBaS za uplynulé období
4) Zpráva ekonomické komise ČBaS o rozpočtovém plánu na následující období

5)   Projednání a schválení zprávy o kontrolní činnosti dozorčí rady ČBaS za uplynulé období

6)   Zpráva legislativní rady ČBaS o své činnosti za uplynulé období

7)   Zpráva trenérsko- metodické komise ČBaS o své činnosti za uplynulé období
8)   Zpráva marketingové komise ČBaS o své činnosti za uplynulé období

9)   Zpráva ekonomické komise ČBaS o své činnosti za uplynulé období

10) Zpráva sportovně-technické komise ČBaS o své činnosti za uplynul é období

11) Zpráva komise rozhodčích ČBaS o své činnosti za uplynulé období

12) Změna stanov ČBaS


13) Volba předsedy TMK ČBaS
             14) STK a její další působení    
             15) Diskuze

             16)  Projednání a schválení usnesení valné hromady         
Ad 1): VH zahájil předseda ČBaS p. Martin Osička přivítáním přítomných delegátů. Přednesl návrhy VV na  složení pracovního předsednictva - p. Vít Dostál, Jan Port, Martin Osička, M. Osičku na před-sedu VH,  dále mandátovou komisi ve složení p. J. Pavelka, Z. Chumchal, J. Nezvalová,  návrhovou komisi  ve složení p. V. Drašnar, P. Maňásek, J. Horáček, volební komisi ve složení R. Loskotová, P. Vnouček, O. Lubas. Návrhy byly schváleny hlasy všech přítomných delegátů. Zapisovatelkou byla jmenována p. M. Nováková, ověřovatelkou zápisu p. D. Světničková. Mandátová komise oznámila přítomnost 37 delegátů s hlasem rozhodujícím ze 45 pozvaných (82%) – potvrzena usnášeníschopnost VH. Účastníci VH  schválili program VH, resp. tyto jeho úpravy navržené předsedou: přesunutí b. 9 za b. 3 a 4, výměnu pořadí b. č.12 a 13. 
Ad 2: Zprávu za uplynulé období přednesl předseda ČBaS M. Osička.  Provedl rekapitulaci událostí od poslední VH ČBaS (problematika TMK, dočasné obsazení postu předsedy komise S. Kohoutkem, pověření J. Rubáše vedením komise od  února 2017). V přehledu akcí, které se konaly s účastí naší juniorské reprezentace, vyzdvihl jak umístění družstva, tak jednotlivců na ME U19, zdůraznil potřebu vyrovnat se s odchody dlouholetých seniorských reprezentantů, pozitivně hodnotil činnost marketingové komise, ocenil hospodaření  svazu i úroveň průběžné aktualizace webových stránek.  Zmínil obtížnou situaci při zajišťování agendy STK a ocenil rozdělení činnosti na tomto úseku. Kvitoval uspořádání prvního parabadmintonového turnaje v Brně, dobrou prezentaci badmintonu v akci „Díky, trenére“ a připomněl ocenění předaná dvěma dlouholetým činovníkům na mítinku BE. V části svého vystoupení věnované budoucím cílům a krokům zdůraznil především snahu spojenou se zřízením Národního badmintonového centra, pokračování profesionalizace činnosti svazu, nutnost dalšího rozšiřování badmintonu do škol, zájem svazu o uspořádání MČR neregistrovaných hráčů i podporu parabadmintonu. Předseda ČBaS vyzval zástupce oblastí k vyhledávání vhodných spolupracovníků pro částečný nebo plný úvazek při zajišťování svazových agend. Hlasováním byla zpráva předsedy ČBaS schválena.  
Ad 3): Zprávu o hospodaření za rok 2016 přednesla předsedkyně ekonomické komise p. H. Musi-lová. Informovala o příjmech ve výši 13 473 000 Kč, z nichž naprostou většinu tvořily účelově vázané dotace a výdajích ve výši 11 544 000 Kč, z nichž velkou část činily náklady spojené se trenérsko-metodickou komisí ČBaS. Hospodářský výsledek (zisk ve výši 1 929 000 Kč) je ovlivněn darem ČOV s tříletým limitem čerpání a bude ponechán v nerozděleném zisku. 
Ad 4 a 5): Rozpočtový plán na rok 2017 počítá s příjmy ve výši 11 634 000 Kč a výdaji ve výši 11 649 000 Kč a v případě, že by nebyly získány žádné prostředky z Programu V- MŠMT (svaz se prozatím připojil k výzvě ČUS a žádost do narychlo vypsaného/obnoveného programu nepodal) budou využity peníze z daru ČOV = v nerozděleném zisku. Předsedkyně EK podala krátkou informaci o hospodaření ČBOS (drobný zisk) a o složení ekonomické komise (Musilová, Musil, Plánička). Předložené materiály (zpráva o hospodaření, návrh rozpočtového plánu)  byly hlasováním schváleny.  
Ad 6): Člen dozorčí rady p. K. Tomek  informoval o činnosti rady (složení p. Reichman,Tomek, Čermák) za období od VH v r. 2016.  DR bez výhrad schvaluje hospodaření svazu, při kontrolách vyúčtování dotací MŠMT a účetní závěrky neshledala nedostatky. DR podporuje m.j. návrh STK na úpravu systému soutěží mládeže, je pro otevření soutěží. Zpráva DR byla hlasováním schválena. 
ad 7):   K činnosti Legislativní rady uvedl její předseda p. J. Rubáš, že v průběhu hodnoceného období  pracovala LR ve složení p. Rubáš, Port, Plánička, že se rada kromě poměrně rozsáhlé legislativní činnosti zabývala řešením jednoho odvolání, jednoho podnětu a podílela se na přípravě veřejných soutěží vypsaných VV ČBaS. LR plánuje v dalším období dokončit úpravy několika dalších právních předpisů (např. Disciplinární řád, Soutěžní řád). Valná hromada bere zprávu LR na vědomí. 
Ad 8):  Činnost TMK  od poslední VH popsali M. Osička (z titulu zodpovědnosti za úsek z důvodu nezvolení J. Provazníka do čela komise) a J. Rubáš (z důvodu dočasného pověření vedením komise). Konstatovali, že TMK je stále ve stádiu vývoje, hledá se její další personální doplnění. Byla zpraco-vána koncepce činnosti TMK, se kterou bylo hnutí seznámeno. J. Rubáš, pověřený vedením komise, zdůraznil motivační faktory, potřebu stabilizace a počátku dlouhodobé koncepční práce. 
Ad 9): Zpráva předsedy marketingové komise p. J. Mikulky obsahovala informaci o doplnění slože-ní komise (K. Šatalíková ), upořádaných akcích a projektech (Olympijský park Lipno, Prague Badmin-ton Open s exhibicí P. Koukala na závěr jeho kariéry, výroční kongres BE k padesátinám BE). Předseda MK ocenil i další Olympijské parky, zorganizované v Pardubicích a Plzni a poděkoval všem pořadatelům turnajů za propagaci badmintonu. V pasáži věnované budoucím projektům zdůraznil zájem svazu na mezinárodních akcích, které se budou konat v průběhu letošního podzimu (MM ČR v Brně, ME hráčů do 17 let v Praze), věnoval pozornost extralize, partnerům svazu, mediální propa-gaci badmintonu, současnému stavu webových stránek i záměru svazu zajistit jak analýzu jejich stavu, tak návrh na úpravu jejich vzhledu a funkčnosti. Informoval o finančních prostředcích, které se podařilo získat pro ME U17 od MŠMT a pražského Magistrátu a vyzval ke spolupráci všechny oblasti. Prozatím se ještě nepodařilo najít generálního partnera svazu, ale daří se spolupráce s BE a ČOV. MK zvažuje kandidaturu na pořadatele MS juniorů pro rok 2019 a hledá mediálně využitelnou tvář, která by (po ukončení sportovní kariéry Petra Koukala) mohla pomoci v propagaci badmintonu. 
Vystoupení předsedy MK doplnila M. Osičková informacemi z oblasti rozvoje badmintonu (projekt Začni s badmintonem, spolupráce s agenturou Kroužky, s Ústřední školou ČOS). Snahou je dosáhnout zařazení badmintonu do základního vzdělávání a rozběh soutěží ve spolupráci s AŠSK (poděkování SM za finálový turnaj středních škol, snaha o turnaj základních škol).  M. Osičková poděkovala za spolupráci v oblastech (školení učitelů, aplikace metodického projektu P. Báši), zdůraznila zejména aktivní přístup Západočeské oblasti a vyzvala další k následování. Část svého vystoupení věnovala školení trenérů, nabídce vybavení (školní sety na svazu), akci „Díky,trenére“, účasti na BE Summer School a pod,.
Následovala patnáctiminutová přestávka – občerstvení.

Ad 10):   Zprávu o činnosti STK sestavenou J. Kolářem přečetl předseda ČBaS M.Osička. Zpráva popisovala činnost komise, která ve složení  p. Škácha, Kolář, Pavelka, Tobola, Knopp řídila soutěže všech kategorií, průběžně zpracovávala a zveřejňovala žebříčky a prováděla výklad předpisů. V březnu, po úmrtí I. Škáchy, převzal dočasně celou  činnost J. Kolář, ale z důvodu vysoké časové náročnosti byla agenda rozdělena mezi Hanu Musilovou (administrativa kolem soutěží) a J. Koláře, který se pokusil dovést do konečné podoby nový návrh na organizaci soutěží mládeže a zpracovat termínový kalendář na 2. polovinu r. 2017 a 1. polovinu r. 2018. Kalendář byl zveřejněn v závěru května, návrh nového systému soutěží mládeže byl ale oblastmi většinově odmítnut. Postupové soutě-že s kvalifikacemi v oblastech zůstanou prozatím zachovány. Organizace turnajů na celostátní úrovni byla svěřena oddílům na základě jejich přihlášek k pořadatelství, do 19.6. ještě trvá možnost přihlásit se k pořadatelství MČR dospělých 2018. 
Ad 11): Zprávu o činnosti Komise rozhodčích sestavil její předseda p. J. Kolář (z důvodů zahraniční pracovní cesty nepřítomen - omluven). Zprávu přečetl předseda ČBaS M. Osička. Kromě činnosti související přímo s řízením soutěží doma se řada rozhodčích úspěšně podílela i na významných badmintonových akcích v zahraničí. 
Ad 12): Volba předsedy TMK začala představením vize kandidáta na tento post J. Rubáše. Ten ve svém vystoupení popsal základní mechanismy, které podle jeho představ povedou ke zvýšení kvality hráčů, zabýval se pyramidou vývoje, jednotlivými patry této pyramidy a jejich charakteristikami, potřebou růstu členské základny i výchovy kvalitních trenérů. Nastínil své představy o složení týmu trenérsko- metodické komise a o tom, jak by mohla probíhat realizace záměru Národního badmintono-vého centra (testovací režim na podzim 2017, zkušební provoz jaro 2018, plný provoz podzim 2018). 
Veřejnou volbou byl kandidát na funkci předsedy TMK J. Rubáš zvolen (35 pro, 1 proti, 1 se zdržel). 

Ad 13): Návrhy na změnu stanov ČBaS se týkaly volebního období předsedů komisí a jejich souvis-losti s volebním obdobím předsedy ČBaS, zrušení práva automatické účasti předsedů oblastí na VH, zrušení práva automatické účasti pro generálního sekretáře ČBaS a zastupitelnosti, resp. nezastu-pitelnosti výkonu funkce předsedy komise. Všechny navržené změny byly většinou hlasů schváleny.  

Ad 14): K  činnosti STK byla podána informace, že ji nadále povede J. Kolář s pomocí H. Musilové, do jejíž gesce bude patřit administrativa (zpracování výsledků turnajů, žebříčky apod.). ČBaS hledá vhodného kandidáta, který by byl schopen a ochoten funkci zastávat komplexně. 

Ad 15): V diskusi se dotázal p. Kvapil na extraligu, její zhodnocení a případné změny systému. Před-seda ČBaS odpověděl, že změna systému je v jednání (v zájmu zatraktivnění soutěže), ale nedojde k ní zcela jistě v nadcházející sezóně. P. Nováková ocenila práci VV ČBaS i její prezentaci na VH. Pozor-nila na některé problémy, které by dle jejího názoru měly být  řešeny (přeplněnost termínového kalen-dáře zejména u kategorií U13 a U15, prolínání období postupových soutěží s otevřenými turnaji, vč. neoficiálních, posun termínů konání oblastních výběrů aj.) – nejde ale o uplatnění požadavků na změ-nu vůči aktuálním materiálům, ale o úpravy v budoucnu. Dotázala se na podmínky startu na MČR U19, které se koná o prvním lednovém víkendu 2018 a upozornila na téma věkových kategorií mlá-deže (rozdílnost v zařazení v tuzemsku a v sousedních zemích). Předseda ČBaS odpověděl, že pro MČR U19  se nenašel vhodný termín pro uspořádání v závěru roku 2017, nicméně že půjde o akci završující soutěže r. 2017 pro tuto věkovou kategorii. Návrh na věkové kategorie mládeže akceptovaly různé země různým způsobem a na úrovni BE se o této záležitosti v současné době již nejedná. Všechny problémy týkající se struktury TK v budoucnu doporučil řešit písemnými podněty pro J. Koláře a komunikací s ním. P. Nezvalová se dotázala na důvody avizovaných úprav Soutěžního řádu – p. Rubáš uvedl, že půjde o několik nutných doplnění, ale i o zásadní zjednodušení dokumentu.

Ad 16): Návrh usnesení VH přečetl předseda návrhové komise p. V. Drašnar. Znění usnesení, které je přílohou zápisu, bylo většinou hlasů schváleno. Závěr VH provedl předseda ČBaS ve 13.45 h poděko- váním za účast, práci a projevenou aktivitu a přáním hezké dovolené všem účastníkům VH.   








Ing. Martin  O s i č k a, předseda
Českého badmintonového svazu
V Plzni 18.června 2017
------------------------------------------------------------

Zapsala Milada Nováková
Ověřila Dana Světničková
