Zápis č. 2 /2011  ze schůze VV ČBaS dne 10. 5. 2011
Místo konání: Praha – Strahov
Přítomni: Musil, Škácha, , Nováková, Kotyza, Vorel, Procházková, Jurka, Scheiner, Pavelka, Fruehauf,   Drašnar, Tomek
Omluveni: Kolář, Osička
Program:

1) Zahájení
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV

3) Zprávy z jednotlivých komisí

4) Zprávy z jednotlivých Oblastí

5) Různé

6) Závěr
1) Zahájení

Předseda Ing. Zdeněk Musil přivítal všechny členy na schůzi VV ČBaS.
2) Kontrola zápisu a úkolů z posledního VV
Program League planner – licence byla zakoupena a používá se bez větších problémů
MMČR 2011 – pořadatelem MMČR 2011 bude oddíl TJ Sokol Brno Jehnice. Přípravy probíhají – 
L. Vorel informoval o podepsané Smlouvě na halu ve Vodové ulici. Propozice již byly zaslány BE 
k odsouhlasení.
3) Zprávy z jednotlivých komisí
MK
MČR 2011, Přerov

J. Fruehauf poděkoval oddílu SK Badminton Přerov za skvělé uspořádání MČR 2011.

Upozornil však, aby se příště věnovala větší pozornost případným sponzorům ČBaS.

Výběrové řízení na gen. partnera ČBaS 
 Předseda MK p. Fruehauf předložil VV k odsouhlasení návrh Smlouvy s firmou Yonex s tím, že tato Smlouva bude podepsána jen na jeden rok. Smlouva byla s malými úpravami odsouhlasena a bude co nejdříve podepsána.
Zodpovídá: MK
Výběrové řízení na pořadatele Play Off Extraligy 2012 - 2014
 J. Fruehauf informoval o nabídce firmy Sport Lubas na pořádání Play Off 2012-2014. VV ČBaS nesouhlasí s výběrem bez vypsání řádného Výběrového řízení. Výběrové řízení bude vyvěšeno na webu s uzávěrkou přihlášek do 14. 6. 2011.
Zodpovídá: MK
Výběrové řízení na pořadatele MČR 2012

Do výběrového řízení na pořadatele MČR 2012se nepřihlásil žádný zájemce. J. Fruehauf navrhuje, aby v případě, že se nikdo nepřihlásí, bylo úkolem určité Oblasti MČR zorganizovat. VV tento návrh neschválil.

Výběrové řízení bude opětovně vyvěšeno na webu – s uzávěrkou přihlášek do 14. 6. 2011 a dále bude rozesláno všem oblastem, které se pokusí najít případného zájemce mezi svými oddíly.
Zodpovídá: MK
Tisková konference k zahájení olympijské kvalifikace

J. Fruehauf informoval VV o tiskové konferenci Petra Koukala k zahájení olympijské kvalifikace, která proběhla dne 3.5.2011 v café Louvre. Kromě Petra se tiskové konference zúčastnil jako host i Zdeněk Musil.
EK
Rozpočet ČBaS pro rok 2011 

Vzhledem k tomu, že ještě stále nebyly potvrzeny zdroje na reprezentaci, bude rozpočet dopracován až po potvrzení této částky.
ČSTV, Sazka

Ing. Musil informoval VV o VH ČSTV, která proběhla dne 16. 4. 2011 a VH se zúčastnil Martin Osička. 

Ještě před VH ČSTV proběhla schůze VV ČSTV, na které byl odsouhlasen prodej pohledávky Sazka a.s. firmě Gladiolus s tím, že firma Gladiolus musela 1/3celkové částky zaplatit ihned a z této platby byla zaslána zálohová úhrada na KS ČSTV.

Oficiální zpráva od ČSTV: 

Dle usnesení 23.VH ČSTV byl udělán propočet příspěvku sdružených svazů v roce 2011 na základě schváleného klíče. Z usnesení vyplývá, že částka 120.000.000 za podstoupenou pohledávku od společnosti Sazka a.s., má být rozdělena mezi komoru svazů a komoru TJ/SK v poměru 46,35% : 53,65%. Dle usnesení č. I/6B 23.VH ČSTV dojde k pozdržení odesílání prostředků z výnosů postoupené pohledávky za Sazka a.s., až do doby jejího potvrzení a oprávnění v rámci insolventního řízení Sazka a.s. Celková hodnota rozdělených prostředků ve prospěch sdružených svazů činí 55,620.000,-Kč.

Sdružení „Český sport 2011“
Ing. Musil informoval o založení sdružení „Český sport 2011“ – jedná se o dobrovolné sdružení svazů, které nesouhlasí s postupem současného vedení  ČSTV vůči státním orgánům a při řešení situace v Sazka a.s.  Sdružení zejména jedná se státem v otázkách týkajících se financování sportu. Sdružení je vedeno těmito zástupci svazů – Miroslav Jansta (Česká basketbalová federace), Filip Šuman (Česká Florbalová Unie), Zdeněk hrubý /Český horolezecký svaz), Karel Bauer (Český svaz jachtingu) a Zdeněk Haník (Český volejbalový svaz). 
TMK

Měsíční příspěvek vybraným hráčům

Měsíční příspěvek vybraným hráčům bude upřesněn až po potvrzení zdrojů od MŠMT na rok 2011. 
Zodpovídá: TMK
Juniorská reprezentace


MEJ 2011, Finsko

 Ve dnech 15. -24. 4. 2011 proběhlo ve Finsku MEJ. Naše reprezentace se turnaje zúčastnila v tomto složení – Lucie Havlová, Alžběta Bášová, Tereza Lajdová, Ivo Stoklas, Adam Mendrek a Milan Ludík, trenér – Michal Turoň.

Výsledky bylo možné sledovat na webových stránkách ČBaS.
MSJ, Taipei 28.10. -6. 11. 2011
Předběžný návrh nominace na MSJ 2011 – 1+1 (nebo 2+0) – konečný počet bude schválen až po potvrzení zdrojů na reprezentaci.

Juniorský trenér
L. Vorel informoval o dostoupení Michala Turoně z pozice juniorského trenéra a to k 30. 4. 2011. 

TMK tedy vypisuje Výběrové řízení na pozici juniorského trenéra – výběrové řízení bude vyvěšeno na webu.

Zodpovídá: TMK, sekretariát

ME družstev 2011, Amsterdam
 Ve dnech  15. -20. 2. 2011 se uskutečnilo ME družstev v Amsterdamu. Naše reprezentace se zúčastnila turnaje v tomto složení – Kristína Ludíková, Alžběta Bášová, Lucie Havlová, Jakub Bitman, Pavel Drančák a Tomáš Kopřiva, trenér – Ladislav Vorel, fyzioterapeut – Eva Roupcová. Petr Koukal neodcestoval z důvodu nemoci. Naše reprezentace obsadila konečné 9.místo - gratulujeme.
MS družstev (Sudirman cup) 2011, Čína

Ve dnech 20. -29. 5. 2011 se naše reprezentace zúčastní MS družstev v Číně. Konečná nominace – Alžběta Bášová, Lucie Havlová, Tomáš Kopřiva, Jakub Bitman, Petr Koukal, trenér – Ladislav Vorel. Kristína Ludíková odmítla účast z důvodu příprav na svatbu.
MS jednotlivců, Londýn 2011 
 L. Vorel informoval o první fázi kvalifikace na MS jednotlivců – v první fázi se kvalifikovali pouze tito hráči Petr Koukal ve dvouhře mužů a Kristína Ludíková ve dvouhře žen. TMK navrhuje těmto dvěma hráčům zaplatit náklady na turnaj (v max. výši 15 000,-Kč). V případě kvalifikace dalších hráčů bude podpora řešena aktuálně.

LOH 2012

L. Vorel informoval o potvrzené podpoře od ČOV– pro Petra Koukala ve výši 120 000,-Kč na rok 2011-2012, pro Kristínu Ludíkovou ve výši 110 000,-Kč na rok 2011. Dále ČOV garantuje každému hráči, který se kvalifikuje zpětně vyplatit dotaci ve výši 100 000,-Kč

Další zvláštní podpora všem možným adeptům pro kvalifikaci na OH bude  řešena až po potvrzení zdrojů na reprezentaci, nejpozději však na schůzi VV ČBaS dne 14. 6. 2011.
SCM

TMK ve spolupráci s M.Novákovou předložil VV návrh na změnu systému fungování SCM a SpS.

VV schválil ukončení stávajícího systému fungování SCM a SpS a uložil TMK dopracovat nový návrh dle připomínek členů VV a to nejpozději do 7. 6. 2011 s tím, aby mohl být tento návrh schválen na schůzi VV ČBaS, která proběhne dne 14. 6. 2011.
Zodpovídá: TMK
STK

J. Scheiner informoval VV, že všechna MČR proběhla bez větších problémů a výsledky byly aktuálně umísťovány na webu.

Baráž o Extraligu 2011

Do baráže o Extraligu 2011 se kvalifikovaly družstva Slavia TU Liberec, TJ Orlová – Lutyně a Prosek Praha. Losem byl určen pořadatel – Slavia TU Liberec. Vzhledem k odmítnutí účasti oddílu TJ Orlová – Lutyně, byla účast nabídnuta oddílu TJ Sokol Dobruška – tento oddíl však také odmítl účast na kvalifikaci. Do extraligy tedy bez boje postupují oddíly Slavia TU Liberec a Prosek Praha.

Extraliga 2011/2012

J. Scheiner předložil VV náměty na změny Extraligy od P. Martince s tím, že již byly obeslány všechny extraligové oddíly, avšak pouze u některých návrhů došlo k větší názorové shodě. Z předložených námětů schválil VV pro zapracování do RS 2011/12 rozšíření časového rozpětí pro volbu začátků utkání, úpravu předpisu pro nominace a zajištění rozhodčích, využívání programu League Planner a stanovení termínu pro oznámení místa konání Finále Play Off.  

 

Zodpovídá: STK
5) RŮZNÉ
Kontrola ČBaS

Kontrola vyúčtování dotací na reprezentaci a talentovanou mládež za rok 2009 proběhla bez problémů, veškeré účetnictví je v pořádku.
KS ČSTV
Jednotlivé oblasti informovaly o požadavcích ze stran KS ČSTV týkajících se plateb za služby, které  jednotlivé oblastní svazy u KS ČSTV využívají. Na základě těchto informací schválil VV ĆBaS tento postup:

1.) Proplacení nákladů na služby KS ČSTV za 1. pololetí 2011 ve výši, kterou jednotlivé Oblasti 

                      uvedly

2.) 2. pololetí bude řešeno aktuálně 

              Stanovy ČBaS

              M. Nováková předložila VV návrh změn stanov ČBaS – VV s malými úpravami tento návrh schválil.          

               Změny budou zapracovány do Stanov ČBaS a tento návrh bude vyvěšen na webu ještě před Sněmem, 
               aby si případní delegáti mohli změny prostudovat. Nové Stanovy budou předloženy VH ČBaS 
               k odsouhlasení dne 18. 6. 2011.

BE Annual Delegates Meeting, Finsko

Z. Musil informoval o BE meetingu, který proběhl při MEJ ve Finsku, a kterého se osobně zúčastnil. Na tomto meetingu byl předložen nový návrh na ME družstev – turnaj by se měl hrát na 7mi místech jako  tzv. kvalifikace  (4- členné skupiny) a vítěz každé kvalifikace by postoupil do finálového turnaje ME. Finálový turnaj by hrálo celkem 12 týmů – 7 vítězů kvalifikace + pořádající země + doplnění 4 nejlepších týmu Evropy. Jako výhodu uvádí BE  - možnost odehrání kvalifikace v menších (komornějších) halách +  neustále hraje domácí tým. Nevýhodou může být nepřidělení případné dotace od státu – neuznání kvalifikace jako oficiálního turnaje ME. Případné zavedení tohoto systému – rok 2014.
Dále byl na meetingu předložen návrh pořádat ME U15.

Zástupce ČOV

Z. Musil informoval VV o odstoupení M. Krause po vzájemné dohodě z pozice zástupce v ČOV na počátku dubna 2011 VV potvrdil dříve provedené znovuzolení (per rolam e.maily před plénem ČOV)  Z. Musila na post zástupce ČBaS v ČOV..
Europe Team Championships 2011 

H. Procházková informovala o odmítnutí účasti vítězného oddílu extraligy 2011/2012 TJ Sokol Brno Jehnice na European Team Cham. 2011 , který se uskuteční ve dnech 15.-19.6.2011 v Holandku. Účast tedy byla nabídnuta oddílu, který obsadil 2.místo,  BK 1973 Deltacar Benátky nad Jizerou – oddíl nabídku přijal a finálového turnaje se zúčastní. Přihláška již byla zaslána na BE.
        Nový oddíl

                        VV schválil přijetí nového oddílu Sokol Řevnice do ČBaS. Oddíl bude o stanovisku ČBaS   

                        informován.

                        Zodpovídá: sekretariát

Další schůze VV se bude konat v úterý dne 14. 6. 2011
Termín Sněmu potvrzen na sobotu 18. 6. 2011
Zapsala: Mgr. Procházková, 17. 5. 2011

